
Beleidsplan Hoornvlies Stchting Nederland  2016- 2020

In de beleidsvisie van de HSN zet het bestuur de koers uit. Het plan wordt jaarlijks geëvalueerd op ontwikkelingen in het veld en dan aangepast.
De doelstellingen zijn vastgelegd in de statuten. 
De HSN verleent steun aan: 
· De behandeling van hoornvliessziekten, in het bijzonder met behulp van hoornvliestransplantaties benevens aanverwante methoden in de ruimste zin des woords.
· Wetenschappelijk onderzoek op het gebied van hoornvliesziekten
· De bestrijding en preventie van hoornvliesziekten
· Het verwerven en distriburen van donorhoornvliesvliezen.
Ontwikkelingen in het veld gelet op de doelstellingen van de HSN:
· Op het gebied van hoornvliestransplantatie is het laatste decenium zeer veel veranderd door de uitgebreider mogelijkheden van lamellaire transplantaties. Ook de doelgroep heeft daarmee een wijziging ondergaan. De toegepaste technieken en behandelmethoden worden op effectiviteit vergeleken.  Nieuw daarbij is dat het welbevinden en de mogelijkheden tot participatie in de maatschappij van de patienten uitgebreider meegewogen gaan worden.
· Wetenschappelijke onderzoek waarvoor financiële ondersteuning wordt gevraagd, bestaat uit grote ondezoeksprojecten, veelal promotieonderzoeken. Ze zijn klinisch van aard, waarbij gebruik gemaakt wordt van databestanden.
· Bestrijding en preventie van hoornvliesziekten blijft actueel.  Een extra aandachtspunt daarbij is dat in Nederland met een betrekkelijk kleine groep oogartsen wordt gewerkt naast een vehoudingsgewijs grote groep optometristen en opticiens.  Goede data over contactlensgebruik en toepassing ontbreken., mede doordat de markt steeds vrijer wordt en uit nieuwe spelers bestaat, die verder verwijderd zijn van de klinische setting.  
· Het verwerven en distribueren van donorhoornvliezen is een activiteit die wordt uitgevoerd door wettelijk erkende Hoornvliesbanken en Orgaancentra, zoals geregeld bij wet na de oprichting van de HSN. (Wet op de Orgaan Donatie, van 1998 en de Wet Veiligheid en Kwaliteit van Lichaamsmateriaal van 2003}. Hier wordt nu geen steun verwacht van de HSN.
Beleid:
Het bestuur komt minimaal tweemaal per jaar bij elkaar en nodigt daarbij de directeur uit. Daarnaast wordt waar nodig gebruik gemaakt van de e-mail.
Aanvragen  voor financiële ondersteuning van wetenschappelijke projecten worden beoordeeld. Onder de 10.000 euro fiatteert het bestuur direct zelf. Voor duurdere projecten wordt advies ingewonnen van het Comite van Aanbeveling..
[bookmark: _GoBack] Proactief wordt samengewerkt met:
· de oogartsen. Elke drie jaar organiseert de HSN de Kok van Alphen lezing tijdens de jaarvergadering van het Nederlands Oogheelkundig Gezelchap om de Nederlandse oogartsen kennis te laten maken met een nieuwe ontwikkeling op het gebied van onderzoek of behandeling van het hoornvlies.
· De Hoornvlies Patienten Vereniging. In het verleden heeft de HSN de HPV financieel gesteund bij de oprichting van de HPV. Nu wordt de jaarlijkse Patiēntendag met lezingen rond een centraal thema financieel gesteund. Via de website is er een link met de HPV en omgekeerd.
· De opticiens en optometristen.  In het verleden heeft de HSN vaak donaties van deze groep ontvangen.  Gezien de huidige ontwikkelingen vindt de HSN het belangrijk om beleid te ontwikkelen om tot een actiever contact met deze groep te komen eventueel d.m.v. een onderzoeksproject.
De HSN communiceert via de website. Daar kan ondersteuning voor projecten worden aangevraagd.
Er wordt tijdelijk geen actief beleid gevoerd voor financiêle ondersteuning van de HSN.  
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